



法務部行政執行署花蓮分署新聞稿

發稿日期：113 年 12 月 23 日

發稿機關：法務部行政執行署花蓮分署

聯絡人：行政執行官賴怡君

連絡電話：03-834-8516

竊取牛樟芝 Suzuki 吉普車被法拍

花蓮分署受臺灣花蓮地方檢察署囑託，定於 114 年 1 月 7 日(星期二)上午 10 時 00 分，在「花蓮縣處理妨害交通車輛移置保管場」(花蓮市民權八街 27 號)拍賣竊取牛樟芝潘姓男子遭判決沒收的 Suzuki 吉普車乙台，當日上午 9 時 30 分起開放賞車及登記領取號碼牌，歡迎民眾來現場競標。

潘姓男子於 COVID-19 流行期間，因母親罹患新冠肺炎，聽信偏方認為野生牛樟芝有特殊療效，可以治療母親疾病，擅入國有林班地，竊取牛樟芝 244 克及金線蓮 20 克，經臺灣高等法院花蓮分院刑事判決有期徒刑 6 個月，併科罰金新臺幣 51 萬元確定，犯罪所用車輛宣告沒收。

本次拍賣經判決宣告沒收之 Suzuki Escudo 經典車款—吉星，排氣量 1590c.c，1994 年 1 月出廠，網路上號稱臺灣車壇最早出現的 SUV 車款，值得收藏。

114 年 1 月 7 日拍賣當日，除了 Suzuki 車輛外，同場也拍賣 BMW 車輛及 Toyota 轎車二台，歡迎民眾到場賞車並參與競標，詳細拍賣訊息請至本分署拍賣網站查詢。
(<https://gov.tw/i8B>)



(花蓮分署動產拍賣網站)



(114年1月7日上午10:00拍賣Suzuki車輛乙台)



(114年1月7日上午10:00拍賣 Suzuki 車輛乙台)



(114年1月7日上午10:00拍賣 BMW 車輛乙台)



(114年1月7日上午10:00拍賣國瑞轎車二台)